

**Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Центр детского творчества»**

АКЦИЯ

ко Дню пожилого человека

«Мы рядом»



**Организатор: методист ДОО
Бадавова М.А.**

Махачкала, 2017

Акция

ко Дню пожилого человека

«Мы рядом»

Цель и задачи:

- Формирование у подрастающего поколения философии гуманизма, милосердия;
- Развитие мотивации личности ребенка к заботе о людях старшего поколения;
- Гражданское воспитание детей;
- Содействие предотвращению социальных конфликтов путем укрепления связи поколений.

Содержание акции:

- **Акция «Рука помощи»** По предварительно собранной информации школы отправляются к пожилым людям нуждающимся в помощи «руками» по хозяйству, а также проведению с ними встреч и бесед.
- **Акция «Расскажи всему миру».** Вручение прохожим и пожилым людям цветы, открытки, с текстом поздравления и призывом «Поздравь своих родных».

Акция «Мы рядом»

По доброй традиции в первый день октября мы отмечаем Международный день пожилых людей. День пожилого человека – это добрый и светлый праздник, в который мы окружаем особым вниманием наших родителей, бабушек и дедушек. К этому празднику готовятся заранее. Немало приуроченных ко Дню пожилых людей и благотворительных акций.



Вот и МБУ ДО «Центр детского творчества» с членами детских общественных организаций ОУ Ленинского района, с участниками движения «Милосердия» с методистом ДОО Бадавовой М.А и ст.вожатыми не остались в стороне от этого праздника, а именно 02.10.2017г, организовали акцию для людей старшего поколения.





В знак глубокого уважения и внимания к людям старшего поколения учащиеся с удовольствием дарили цветы, открытки с пожеланиями крепкого здоровья, благополучия и удачи. Участники движения «Милосердия» вышли в парки «Ак-гель», имени 50-летия Октября и вручали их всем проходящим людям пожилого возраста, поздравляя с праздником Днем пожилого человека.



Каково же было удивление и радость прохожих, когда к ним подходили молодые ребята и желали им долгих лет жизни. Ради этих улыбок и слёз радости на глазах пожилого человека стоит проводить такие акции не только раз в год, а вспоминать о них гораздо чаще, ведь этот праздник – не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать слова благодарности ветеранам войны и труда, пенсионерам и пожилым людям за многолетний добросовестный труд, богатый жизненный опыт, доброту и мудрость. Этот день – День Мудрости, Добра и Уважения!

